Catologo Libreria Viborada

Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1943, ab U.c. 2696, XXIi
era fascista

Read More

SKU: 2056

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

STREN NA autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
DEI ROMANISTI Romaanno-edizione: 1943

NATALE DI ROMA

AB VC.MMDCXCVI-H9435-XXI E.E

Product Description
In 8, pp. Xll4+243. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini, ex libris Petrolini rilegato Buono (Good) (2056)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1943-ab-u-c-2696-xxi-era-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

F_, e | Farfalla di Dinard

IE%{(J’%?/W : mf/f %«wﬁm

Read More
SKU: 1407
Price: 30,00€

8 Farfalla di Dinard 55 Eseaslinsiigs
E Categories: Varie

autore: Eugenio Montaleeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1961

EUGENIO MONTALE

MONDADORI

B d

Product Description
In 8, pp. 271. Brossura e velina con piccole mancanze. Seconda edizione. | quaderni dello
specchio brossura Buono (Good) (1407)

GRAVITA E SPAZIO-TEMPO Gravita e spazio-tempo
Read More
JOHN A. WHEELER SKU: 1320

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: John A. Wheelereditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1993

ZANICHELLI EDITORE


https://viborada.it/prodotto/farfalla-di-dinard-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/gravit-e-spazio-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 262. Brossura. lllustrazioni nel testo. Nuovi classici della scienza, 17 brossura Buono
(Good) (1320)

Lewis L'allegoria d'amore. Saggio sulla
L’allegoria ’amore tradizione medievale

Saggio sulla tradizione medievale
Read More
SKU: 3715
Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Lewis C.S.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1969

Einaudi Paperhacks 2

Product Description
In 8, pp 372, brossura. Einaudi paperbacks 2. In buono stato brossura Buono (Good) (3715)



https://viborada.it/prodotto/lallegoria-damore-saggio-sulla-tradizione-medievale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Ao Ll Storia della filosofia classica

STORIA
DELLA FILOLOGIA JeEssEillilels
CLASSICA SKU: 3706

Price: 30,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Von Wilamowitz - Moellendorffeditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1967

Piccola
Einaudi

—

Product Description
In 8, pp. 163, brossura. Piccola Biblioteca Einaudi 91. In buono stato brossura Buono (Good)
(3706)



https://viborada.it/prodotto/storia-della-filosofia-classica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Lettere dal carcere - NUE 60

Read More

’ SKU: 3585
ANTONIO GRAMSCI
s reoae. | Price: 30,00€

LETTERE DAL CARCERE Stock: outofstock

EEEETeeTETanesnsemermsre. | Categories: Varie
autore: Gramscieditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Nuova edizione riveduta e integrata sugli autografi, con cen-
todiciannove lettere inedite. A cura di Sergio Caprioglio e Elsa
Fubini.

EINAUDI

Product Description

in 16 (18,5x12 cm), pp XLVIII, 949, legatura editoriale con sovracoperta. Collezione: Nuova
Universale Einaudi 60 (NUE 60). Nuova edizione riveduta e integrata sugli autografi, con 119
lettere inedite, a cura di S. Caprioglio e E. Fubini. Buon esemplare. rilegato Buono (Good) (3585)



https://viborada.it/prodotto/lettere-dal-carcere-nue-60/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Studi in onore di Antonio
Piromalli 2: Da Dante al secondo

DA DANTE
AL SECONDO OTTOCENTO

STUDI IN ONORE

DI ANTONIO PIROMALLI Ottocento

Read More

SKU: 3551

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Varie

OB CASING autore: Toni lermano e Tommaso Scappaticci a cura
dieditore: Edizioni scientifiche italianluogo-edizione:
Napoli etc.anno-edizione: 1994

Tont [ermanc ¢ Tommaso Scarparicer

= d
e |

Edizioni Scientifiche Italiane

Product Description
In 8, pp. 677, brossura, Collezione: Pubblicazioni dell'Universita degli studi di Cassino. Sezione
atti, convegni, miscellanee 6. Alcune tracce di polvere alla cop. altrimenti molto buono.

brossura Molto buono (Very Good) (3551)



https://viborada.it/prodotto/studi-in-onore-di-antonio-piromalli-2-da-dante-al-secondo-ottocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

COLLANA DI TOPOGRAFIA ROMANA
ROMAN ANTIQUITIES RESEARCH UNIT

FRANCESCO SCAGNETTI - GIUSEPPE GRANDE
PIANTA TOPOGRAFICA A COLORI DI

ROMA ANTICA

COLOUR MAP OF IMPERIAL ROME

con 806 monumenti € opere varic
with 806 monuments and other arefacis

ROMA VRBS ||}
IMPERATORVM AFTATE| |\

di Maggiore Cristina
T - Tralia

Sexivme ricerche ¢ sl o antichud romane
Rutman Asntisacises Ruvearch Uit

Product Description

ROMA URBS IMPERATORUM
AETATE - PIANTA TOPOGRAFICA
A COLORI DI ROMA ANTICA con
806 monumenti e opere varie
(Testo italiano e inglese)

Read More

SKU: 3509

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Francesco Scagnetti, Giuseppe Grande
editore: ME di Maggiore Cristinaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: s.d. ma anni '80

8 pagine spillate con criteri e indice + carta di formato 100 x 120 cm 8 volte ripiegata in busta
con indicazioni in piu lingue. Piccolo strappetto con restauro alla busta. brossura Buono (Good)

(3509)



https://viborada.it/prodotto/roma-urbs-imperatorum-aetate-pianta-topografica-a-colori-di-roma-antica-con-806-monumenti-e-opere-varie-testo-italiano-e-inglese/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Fonsols dolt Gpei Gioco a nascondere, Canti
barocchi e altre liriche

LUCIO PICCOLO
Read More

(xioco a nascondere SKU: 3503

Price: 30,00€
Calltl hal'oc(}hl Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Piccolo Lucioeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1960

MONDADORI!

_

Product Description

20 cm., pp. 107, brossura. Collezione: Lo specchio. Prima edizione nello specchio, contiene
anche la prefazione di Eugenio Montale per |'edizione Mondadori 1956. Dorso leggermente
consumato e legatura allenata. brossura Buono (Good) (3503)



https://viborada.it/prodotto/gioco-a-nascondere-canti-barocchi-e-altre-liriche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Spettacoli del Colosseo Nelle
Cronache Degli Antichi

Read More

SKU: 3471

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Augenti Domenicoeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description
cm 25x21, pp. 144, legatura editoriale ancora nel cellofane. Come nuovo. rilegato Perfetto

(Mint) (3471)



https://viborada.it/prodotto/spettacoli-del-colosseo-nelle-cronache-degli-antichi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

1
<. DE SANCTIS Per la scienza dell'antichita:

PER 1A S(IENZA‘“““‘ saggi e polemiche
S t’EI-"'/&}V'l'I(I'ﬂ

Read More
o — SKU: 3318
" - Price: 30,00€
| ~ Stock: outofstock

Categories: Varie

------

autore: De Sanctis Gaetanoeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1909

PIC* BIBLIOTECA
RE ) SCIENZE MoD™
P FUBOUA DD

L

Product Description
In 8, pp. XIl, 531, brossura. Collezione: Piccola biblioteca di scienze moderne 173. Carta
ingiallita, altrimenti buono stato. brossura Buono (Good) (3318)



https://viborada.it/prodotto/per-la-scienza-dellantichita-saggi-e-polemiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

S.C.U.M. Manifesto per
I'eliminazione dei maschi

Read More

SKU: 3215

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Solanas Valerieeditore: Edizioni delle Donne
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1976

Product Description
In 16, pp. 77, brossura. Ottimo esemplare brossura Ottimo (Fine) (3215)



https://viborada.it/prodotto/s-c-u-m-manifesto-per-leliminazione-dei-maschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

